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Rimske Terme nalaze se u mestu Rimske Toplice, na blagom uzvišenju iznad reke Savinje. Sakrivene od buke 

okružene su šumovitim brdima koja nude zaštitu od vetra i prevelike vrućine. U parku pored hotela nalaze se 

poznate divovske sekvoje, kanadska čuga, japanska hiba, čempres, tisa, kalifornijski cedar... Unutar parka 

otkriveno je više od 20 energetskih tačaka koje otvaraju čakre i pune ih novom energijom, a prema 

istraživanjima stručnjaka svaka od tačaka pomaže u određenoj vrsti bolesti i stresa. Gosti mogu da uživaju u 

raznovrsnim aktivnostima u priorodi. Oko parka postoji uređena Ruska staza za šetnju koja vodi kroz šumu gde 

se neretko mogu sresti i srne, a na raspolaganju su i vožnja bicikli, planinarenje ili nordijsko hodanje. 

Rimske Terme udaljene su 8 km od manjeg mesta Laško, 24 km od grada Celja i 90 km od Ljubljane. 

Arheološka nalazišta na ovom području svedoče o tome da su još stari Rimljani prepoznali lekovita svojstva i 

koristili izvore termalne vode u Rimskim Toplicama. 

 
VIVA CENA: 

   
Min. 2 noćenja                                                Cene u EUR, po osobi po noći  na bazi polupansiona (u dvokrevetnoj sobi)                                                                          

HOTEL  Usluga Termin 06.01.2020-1.03.2020 

Hotel Zdravilški dvor 4* PP 55 

Hotel Rimski dvor 4* PP 65 

Hotel Sofijin dvor 4* PP 68 

Pladanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. 

 

Konaĉna cena moţe odstupati od cene navedene u tabeli,u zavisnosti od trenutne raspoloţivosti u hotelima, 

kao i u vreme praznika. 

 

 

CENA PAKETA OBUHVATA : 

 Polupansion (bogati Bufet doručak i večera) 

 Neograničeno kupanje u bazenskom kompleksu sa Termalnom vodom 

 Smeštaj u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* 

 Korišćenje kupaćeg ogrtača i papuča za vreme boravka 

 Animacijski program 

 Neograničen pristup internetu 

 Parking 
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CENA PAKETA NE OBUHVATA:  

 Međunarodno putno zdravstveno osiguranje  

 boravisnu taksu u iznosu od  2 € dnevno po osobi (plaćanje se vrši na recepciji hotela) 

 Sve dodatne usluge u wellness i spa centrima 

 Individualni troškovi 

 

POPUSTI :   

 Dete do 8 godina  u pratnji dve punoplatežne osobe (na zajedničkom ležaju) BESPLATNO 

 Dete do 10 godina u pratnji dve punoplatežne osobe, na pomoćnom ležaju plaća 24€ po danu 

 Dete do 14 godina u pratnji dve punoplatežne osobe, na pomoćnom ležaju plaća 30€ po danu 

 

DOPLATE 

 Doplata za ručak odrasli 15 € po osobi dnevno 

 Doplata za ručak deca 13 € po osobi  dnevno 

 Hotel ne prima treću  odraslu osobu u ½ sobu 

 Hotel prima samo  jedno dete u ½ sobu 

                                                                                  

NAĈINI PLAĆANJA ARANŢMANA: 

Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. 

1. 30% prilikom rezervacije, ostatak od 70% najkasnije 10 dana pre putovanja 

2. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70%  u 4 jednake mesečne rate čekovima građana platne kartice (Visa, 

Dina, Master, Maestro) 

3. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% do 6 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način plaćanja 

važi samo za korisnike kreditnih platnih kartica Banke Intesa (Visa, Master i American Express) i direktne 

prijave i uplate u turističkoj agenciji Viva 

4. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% do 6 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način plaćanja 

važi samo za korisnike kreditnih platnih kartica Komercijalne banke (Visa, Master i Dina) i direktne prijave i 

uplate u turističkoj agenciji Viva. 

 

OPIS I LOKACIJA HOTELA:  

HOTEL ZDRAVILIŠKI DVOR 4*  

 Lokacija: 

hotel je povezan sa hoteliam Sofijin i Rimski dvor i čini sa njima celinu, iako je po tradiciji najstariji, ne samo u Rimskim 

termama nego i šire, u okruženju. 

Hotelska ponuda:  

hotel raspolaže sa 76 smeštajnih jedinica: jednokrevetnih, dvokrevetnih soba i apartmanima. Varinia - zemlja sauna je deo 

kompleksa Rimskih termi u kojima se možete posvetite detoksikaciji organizma, pročišćavanju kože, ublažavanju 

napetosti mi�ića i svemu �to vam stvara stres. Hotel ima rimskou, finskou, tursku i infracrvenu saunu. Tu su i Wellness 

& Spa centar Amalia sa slanom saunom, kao i sobama za terapiju sa Fango blatom, sobe za masažu, lasersku terapiju, 

teretana, sobe za elektroterapiju i fizioterapiju.. 

Sobe:  

standardne sobe imaju kupatilo (kada ili tuš kabina), LCD televizor, telefon, mini bar, klima uređaj, internet. Suita - veća 

soba sa kaučom na izvlačenje. Suita sa saunom - sauna u kupaonici. 

Ishrana: 

polupansion, doručak/večera (samoposluživanje, izbor više jela). 

HOTEL SOFIJIN DVOR 4* 

Lokacija: 

hotel se nalazi na uzvišenju, u netaknutoj prirodi, okružen termalnim izvorima i pešačkim stazama koje podstiš u aktivan 

odmor i relaksaciju. Same Terme su u dolini reke Savinje u blizini mesta Rimske Toplice. 

Hotelska ponuda: 

hotel ima 43 smeštajne jedinice: jednokrevetne, dvokrevetne sobe i apartmane; recepciju, restoran, a la carte restoran, 

terasu, bar, spa i wellness centar. 

Sobe:  

standardne sobe imaju klima uređaj, TV, radio, telefon, mini bar, sef, internet, kupatilo, fen. Neke sobe imaju balkon ili 

terasu. Apartman - spavaća soba i dnevni boravak. Apartman sa saunom - spavaća soba, dnevni boravak i sauna u 

kupaonici. 
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HOTEL RIMSKI DVOR 4* 

Lokacija: 

Hotel se nalazi u Rimskim Termama, između hotela Sofijin dvor 4* i Zdraviliški dvor 4*.  

Hotelska ponuda: 

ovaj luksuzni hotel terasastog oblika ima 68 dvokrevtenih soba i apartmana. Poseduje recepciju, restoran, Amalija 

wellness centar, Varinia svet sauna (svet sauna renoviran u julu 2017), bazenski kompleks, fitness centar. 

Sobe:  

standardne sobe imaju klima uređaj, TV, telefon, mini bar, sef, internet, kupatilo. Suita: malo veća dvokrevetna soba 

(razlika u kvadraturi). Suita sa whirlpoolom - u sobi se nalazi whirlpool. Suita sa saunom - u sobi se nalazi sauna. Suita sa 

whirlpoolom i saunom - u sobi se nalazi whirlpool i sauna. 

 

 NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:  

 Rezervacija hotela se vrše po upladenoj rezervaciji. Konačna potvrda se dobija do 48 sati po uplati. Ukoliko rezervacija ne 
bude potvrđena od strane hotela, celokupan iznos akontacije se vrada. 

 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogudnost ranijeg ulaska), a napuštaju se 
poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude 
registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija 
i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici www.vivatravel.rs  

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih 
objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata 

 Objašnjenje: kontinentalni švedski sto – manji izbor namirnica i uglavnom je slatki doručak. Uglavnom je zastupljena 
internacionalna kuhinja 

 U pojedinim smeštajnim objektima tredi i četvrti ležaj mogu biti pomodni. Dimenzija i izlged pomodnog ležaja zavise od 
smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom kao klasičan krevet 

 Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogudnost odstupanja i promena oko 
dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV,  klima uređaj...) 

 Za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program 
putovanja istaknut u prostorijama agencije 

  
 

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja 
Organizator putovanja je Turistička agencija VIVA, licenca OTP br. 14/2020 kategorija A 40. Uz ovaj program važe Opšti uslovi 
putovanja Turističke agencije VIVA. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene  pre početka putovanja 
usled promene u kursu razmene valute ili u zakonon predviđenim slučajevima 
Rimske Terme  - Sezona 2019/20 - cenovnik br.1 od 10.12.2019. 

http://www.vivatravel.rs/

